

福建省机关服务中心 简报

(2021 年第 2 期 · 总第 126 期)

福建省机关服务中心办公室

2021 年 4 月 12 日

【工作动态】

服务中心开展 2021 年 第一季度机关食堂厨师厨艺大比拼活动

3 月 26 日下午，服务中心组织各机关食堂厨师代表在屏山食堂二楼小厅开展第一季度厨师厨艺大比拼活动。

本次厨艺大比拼分为指定菜品和创新菜品，其中指定菜品为回锅肉，虽然是同一道菜品，各食堂厨师做出来的口味、色泽、搭配都不一样，充分展示了厨师的精湛厨艺。

创新菜品不仅创意十足，并且实用性很高，如屏山食堂推出的“五彩肉丝”，东湖食堂推出的“黄金豆腐”等，都很符合食堂日常供餐需求。

比赛特别设置了菜品展示台，各食堂厨师代表还自备菜品展示盘，让评委们更客观地进行评分。经过紧张激烈的角

逐，工作人员综合现场创新菜品得分及日常菜品考核分数得出排名，最终屏山机关食堂和东湖机关食堂分获本季度机关食堂厨艺大比拼第一名和第二名。

机关食堂每季度的厨艺大比拼活动，不仅激励各机关食堂厨师钻研技术、提高技能，而且促进机关食堂比学赶超、创先争优、改进膳食服务，满足广大干部职工就餐口味多样化的需求。本次评比后的创新菜品陆续在各食堂进行了推广，深受广大干部职工好评。

(膳食管理科)

【党建工作】

服务中心召开党史学习教育动员会

3月11日，中心召开总支支委扩大会暨党史学习教育动员会。会议由中心党总支书记、主任郑涵良主持，党总支成员，各科室、直属单位主要负责人及各支部书记参加。郑涵良书记传达习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和全省党史学习教育动员大会主要精神，以及局党史学习教育动员部署会会议精神。他强调，要把党史学习教育作为当前和今后一个时期的重大政治任务，对标对表党中央及省委决策部署，紧扣紧跟局党组工作要求，将党史学习教育与“再学习、再调研、再落实”活动深度融合，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，切实把学习成效转化为工作动力和发展成效，不断推动中心事业高质量发展。

(办公室)

服务中心深入一线开展调研活动

近期以来，服务中心以“再学习、再调研、再落实”活动为抓手，聚焦重点破解难题，深入一线调查研究。

3月16日，在局党组成员、副局长陈加自带领下，服务中心主任郑涵良、副主任张慧钦组织中心和省直物业管理有关人员，深入屏东城了解物业管理与服务的现状和目前存在的主要问题，探讨化解目前困境的解决途径以及下一步工作思路并形成调研报告。

3月12、13日，郑涵良主任、胡岩辉副主任分别带队前往福建健坤餐饮管理有限公司、福建食惠餐饮管理有限公司、福建华威中膳金勺子食品科技有限公司等考察调研。通过对企业运营模式的分析和运营管理特点的梳理，结合省政府机关食堂实际情况，探索省政府机关食堂如何推进规范化管理、改进供餐模式、优化住宅区配送、全面提升膳食服务保障水平。

(办公室)

学习百年党史 凝聚奋进力量

——省机关服务中心承办局系统青年理论学习活动

3月30日下午，省机关事务管理局联合海峡出版发行集团，在福州大梦书屋开展党史主题青年理论学习小组集体学习。活动由省机关服务中心承办，局机关党委二级调研员黄

勇发、省机关服务中心副主任邵山、海峡集团党群工作部主管郭林琳、管理局和海峡集团青年共 40 余人参加。

欲知大道，必先为史。活动邀请省委党史方志办公室宣教处钟兆云处长主讲。钟处长围绕“学习百年党史，凝聚奋进力量”，从本人采访写作重要党史人物的亲身经历出发，用翔实的史料重点讲授刘亚楼、江一真、项南等 3 位闽籍革命先辈的光辉事迹，用朴实的语言阐释了共产党人的磊落人格、务实作风和为民情怀。

结合个人经历和工作实践，管理局和海峡集团的青年代表分别从青年同志学习党史的重要意义、创新方式激发幼儿的爱国情怀等不同角度，畅谈学习感受。青年代表的发言引起参加活动人员的深切共鸣，大家纷纷表示，要以这次学习为契机，积极参与党史学习教育，在明理、增信、崇德、力行中，努力增强为群众办实事本领，以优异的成绩迎接党的百年华诞。

黄勇发同志对钟兆云处长的精彩授课表示感谢，并对青年同志如何开展好党史学习教育提出期望。他提到，钟处长对闽籍革命人物有着细致深入的研究，为大家讲授了一堂内容丰富的党史课；青年们要从学党史中点亮理想信念之灯、汲取奋勇前行之力、扎稳为民服务之根，为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量！

（办公室）

服务中心党总支前往

省革命历史纪念馆开展党史学习教育

为贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，用党的奋斗历程和历史经验教育党员干部，4月1日下午，省机关服务中心党总支书记郑涵良带领全体党员前往省革命历史纪念馆参观“开天辟地”展览和“中共苏区——福建”陈列。

参观过程中，党员们认真听取介绍，仔细观看文史资料，重温回顾党的创始人和早期领导人的革命事迹以及党的组织建立和发展历程，详尽了解党领导福建苏区人民在第二次国内革命战争中进行局部执政探索的历史概况，近距离感知党的历史，感悟红船精神。

了解历史才能看得远，永葆初心才能走得远。大家纷纷表示，要认真投入到党史学习教育中，以党史为镜鉴，以革命先辈为榜样，赓续共产党人的精神血脉，真正转化为不忘初心、继续前进的强大动力，以实际行动迎接党的百年华诞。

（办公室）

【简讯】

1. 3月4-5日，中心各党支部组织前往福州市林则徐纪念馆开展“重温党史，不忘初心”主题党日学习活动，接受党史学习教育。党员们参观了馆内正在举办的“伟大开端——中国共产党创建历史图片展”，学习了中国共产党第一次全国代表大会1921年在上海召开的相关历史，在百年党史中感

悟中国共产党创建的光辉历程。

2. 清明节来临之际，为了让院内干部职工能购买到安全、卫生、美味的节日传统美食，各机关食堂结合福州特有的风俗习惯推出豆沙馅、萝卜丝馅、八宝馅、笋肉馅、紫薯馅等多种口味的清明粿售卖，受到院内干部职工的普遍欢迎。

3. 4月8日，中心党总支召开支委扩大会议暨理论学习专题会，传达学习习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神和十三届全国人大四次会议、十三届全国政协四次会议，以及全省领导干部大会会议精神。中心党总支书记、主任郑涵良主持学习。党总支成员，各科室、直属单位主要负责人及各支部书记参加学习。

联系电话：87843368

E-mail: fjsjgfwzx@sina.com

分送：局领导，局相关处室

省机关服务中心办公室编印

共印 30 份